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I'pyna A, 11-12 kaac

3apauya A3. 2-JIEJIMTEJIA

Enno usno mosioXKUTENHO 4YMCIo X Hapuyame ,,2-IeiuTen’, ako TO MOXe Ja ce
IpEeJCTaBU KaTO IPOU3BEACHUE OT JBE IOCICAOBATEIHM LEIM IOJOKUTEIHM YHCcia, T.C.
X=Y-z,kpaero Z =Yy + 1. Hanpumep 6 e TakoBa uucio, 3amoro 6 = 2-3.

Hanumere nporpama number, KosTO Hamupa Opost Ha BCHYKHU ,,2-JIEJIUTENN B
unrepsaia [M, NJ.

Bxon

Ha enuHcTBeH pen Ha CTaHOApTHHUS BXOJ Ca 3alMCAHU JBETE LETH MOJOXKHTEITHU
yuciaa M u N, pa3aenenu ¢ uHTepBall.
H3xon

[Iporpamara TpsiOBa J1a U3BeJE HA CTAHAAPTHHS W3XOJ €AMH PeJl C €IHO ISUI0 YHCIIO,
paBHO Ha Opos ,,2-nenmurenu mexay M u N BkItounTenHo.

OrpanunyeHnust
- M<N;
- B 10 % ot TecToBute npumepu 1 < M, N < 1014;
- B 30% or tecrosure npumepu 1 < M, N < 108

- yuciara M u N ce 3anucBar ¢ He moBede ot 100 neceTnanu nudpH.
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Oobsacnenue na uzxooa Oobsacuenue na uzxooa

B unTepnana [7, 11] vama ,,2-nenurenu. L2-nenutenn’ ca: 2, 6, 12 u 20.



